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 ATA DA 28º SESSÃO ORDINÁRIA, DO 3º ANO LEGISLATIVO, DA 15ª 

LEGISLATURA. Aos onze dias do mês de outubro de 2023, reuniram-se na 

Câmara Municipal os Srs. Vereadores. Invocando a proteção de Deus, o Senhor 

Presidente Marcelo, deu por aberta a presente sessão, deu as boas-vindas a todos, 

e solicitou ao Secretário Irio que procedesse a leitura da ata anterior. Em seguida 

colocou a ata em discussão. Como ninguém se manifestou, colocou a ata em única 

e definitiva votação, sendo aprovada por unanimidade. Seguindo os trabalhos, o 

Senhor Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a leitura dos expedientes 

narrados a seguir: 1º) Ofício nº 024/2023 do ANGEPREV, encaminhando balancete 

do mês de setembro de 2023. Em seguida o Senhor Presidente deu ciência ao 

expediente lido, passou para a Ordem do Dia, e registrou que foi recebido as 16:00 

horas requerimento apresentado pelos vereadores do PT, manifestando-se contra 

a legalidade da emenda modificativa datada de 04 de outubro e recebida em 05 de 

outubro; que não teria sido apresentada dentro do prazo de 10 dias a partir da 

inserção da matéria no expediente, bem como de que a emenda foi colocada em 

discussão antes do prazo de 48 horas da sua publicação. Inicialmente, a emenda 

é datada do dia 04 de outubro e protocolada no dia 05 de outubro, sendo que o 

Projeto de Lei 21/2023 foi lido no expediente do dia 22/setembro e encaminhado 

para as comissões. Assim, o prazo de 10 dias para apresentação de emendas teve 

início na segunda feira dia 25 de setembro, cuja data fim seria o dia 04 de setembro. 

Todavia, como a casa legislativa se encontrava fechada no período vespertino do 

dia 04 de setembro, e para que não pairem dúvidas a respeito do seu recebimento, 

encaminhou ao plenário para decidir sobre o recebimento ou não da referida 

emenda. Posto em votação, a mesma foi aprovada pela maioria dos vereadores, 

com voto contrário dos Vereadores Bruno e Hélio. Assim sendo, tendo sido 

aprovado pelo plenário o recebimento da emenda apresentada, colocou novamente 

a mesma em primeira discussão o Projeto 021/2023 para que fosse respeitado o 

prazo de 48 horas. Fez uso da Palavra o Vereador Irio, com as seguintes 

colocações: Que sempre foi deixado por conta; que transferência de dotação 

sempre existiu; que existe um valor para cada Secretaria; que existem imprevistos; 

que existem déficits como na Câmara; que quando faltam recursos são feitas 

transferências, mas que são questionados sobre isso. Que próximo ano toda 

transferência terá que passar por aprovação na Câmara, por isso fez a emenda, e 

pediu que todos sejam favoráveis. Em seguida fez uso da palavra o Vereador 

Francisco, registrando que é contra a emenda; que essa emenda vai prejudicar o 

trabalho da Prefeita. Que se fiscalize, mas sem esta emenda. Em seguida fez uso 

da palavra o Vereador Hélio, registrando que é contrário a emenda; que a mesma 

vai atrapalhar o Município; que vai atrasar os trabalhos; que quer que o Município 

cresça. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Bruno com os seguintes 

registros: Que é contra a emenda; que vai dificultar o trabalho na Prefeitura; que 

vai atrasar os serviços; que vai engessar a administração. Que estamos aqui para 

fiscalizar sim, mas por outros meios, como os balancetes, por exemplo.  Em seguida 
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fez uso da palavra o Vereador Alicio, registrando que é favorável a emenda, não 

para atrapalhar o município, mas para fiscalizar. Que atrapalhadas acontecem 

nesta casa; prestar atenção ao que se passa; que por 3 anos foi deixado largado. 

Em seguida fez uso da palavra o Senhor Presidente com os seguintes registros: 

Que foi favorável, não para atrapalhar a administração, mas para que a Casa seja 

conhecedora das transferências. Em seguida, de acordo com a Legislação vigente, 

sendo a sessão exclusiva para primeira discussão da LDO o Senhor Presidente, 

concedeu a pedido, a palavra ao Vereador Ademir, o qual registrou que por motivos 

de saúde irá de licenciar da Câmara, e que sua suplente Rosimari Leite irá assumir 

sua vaga, O Vereador Irio também pediu a palavra e registrou convite para os 50 

anos do Hospital, no próximo dia 14, as 19 horas na Matriz, e dia 16 no Hospital 

com apresentação de corais as 19.30 horas. Registrou ainda a vinda da futura 

Vereadora Rosimari Leite. Em seguida o Senhor Presidente registrou que foi com 

alegria que trabalhou junto com o Vereador Ademir, e desejou boas-vindas a 

suplente Rosimari. Desejou ao Vereador Ademir boa recuperação. Em seguida 

encerrou a presente sessão, marcando a próxima sessão para o dia 20 de outubro, 

com início às 16.10 horas ao vivo.  Como nada mais foi dito eu Maria Aparecida 

Zimmermann, nos termos do Art. 157 do Regimento Interno, da Resolução Nº: 

192/2005 e Resolução nº 001/2023, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, 

segue assinada por mim, a Mesa Diretora e demais Vereadores.  


